



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00087
Поделение: 000696327
Исходящ номер: РА-92-00-517 от дата 17/03/2014
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител СТОЛИЧНА ОБЩИНА		
Адрес ул. Московска №33		
Град София	Пощенски код 1000	Страна Р. България
Място/места за контакт ул. "Сердика" №5	Телефон 02 9206862; 02 9238301	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) арх. Жоржета Рафаилова; инж. Елена Ангелова		
E-mail rafailova@sofproect.com	Факс 02 9201851	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.sofia-agk.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.sofia-agk.com		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<p>Кратко описание Изготвяне на оценки на ОПР по следните обособени позиции: Обособена позиция 1: Изготвяне на Предварителна оценка на План за развитие на Столична Община 2014-2020 г.; Обособена позиция 2: Изготвяне на Последваща оценка на План за развитие на Столична Община 2007-2013 г.; Обособена позиция 3: Избор на изпълнител за разработване и въвеждане на правила и методики за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на Плана за развитие на Столична Община; Поръчката се възлага в изпълнение на проект „Създаване на ефективни механизми за мониторинг и контрол при подготовката и изпълнението на плана за развитие на Столична община 2014-2020</p>		

г.", одобрен за финансиране с Договор № 13-13-156 от 27.11.2013, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет 2007-2013“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, Приоритетна ос I „Добро управление“, подприоритет 1.3

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79320000	
Доп. предмети	79411000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

Обособена позиция 1: Изготвяне Предварителна оценка на План за развитие на Столична Община 2014-2020 г.

Обособена позиция 2 :Изготвяне на Последваща оценка на План за развитие на Столична Община 2007-2013 г.

Обособена позиция 3: Разработване и въвеждане на правила и методики за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на Плана за развитие на Столична Община

Прогнозна стойност

(в цифри): 45833 Валута: BGN

Място на извършване

град София

код NUTS:

BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Минимални икономически и финансови изисквания-Обособена позиция 1: Изготвяне на Предварителна оценка на План за развитие на Столична Община 2014-2020 г.- Участниците трябва да са реализирали за последните 3 (три) финансови години (2011,2012, 2013 г.) оборот от сходна с предмета на поръчката дейност си в размер не по-малко от: 50 000 лв. (петдесет хиляди) без ДДС;Обособена позиция 2: Изготвяне на Последваща оценка на План за развитие на Столична Община 2007-2013 г.- Участниците трябва да са реализирали за последните 3 (три) финансови години (2011,2012, 2013 г.) оборот от сходна с предмета на поръчката дейност в размер не по-малко от: 50 000 лв. (петдесет хиляди) без ДДС;Обособена позиция 3: Избор на изпълнител за разработване и въвеждане на правила и методики за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на Плана за развитие на Столична Община- Участниците трябва да са реализирали за последните 3 (три) финансови години (2011,2012, 2013 г.) оборот от сходна с предмета на поръчката дейност в размер не по-малко от: 50 000 лв. (петдесет хиляди) без ДДС;Ако участник представи оферти за повече от една обособена позиция, тогава трябва да има оборот от сходна с предмета на поръчката дейност в размер не по-малък от сумата на минимално изискуемия оборот за съответните позиции.Необходими документи за доказване на икономическото и финансово състояние:Декларация, съдържаща информация за общия оборот, реализиран от участника през последните три (2011, 2012 и 2013 г.) години - Образец №9;Копия от годишните финансови отчети за последните три финансово приключили години, или в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си.Забележка: В случай, че участникът е учреден или е започнал дейност през последните три години (2011,

2012 и 2013 г.) и не може да представи баланси и отчети за приходите и разходите за посочените три години, същият посочва това обстоятелство в офертата и представя исканите документи от датата на учредяване, респективно на започване на дейността, като в този случай следва да е изпълнил изискването за общ оборот от датата на учредяването си, респективно на започване на дейността си. При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискванията за икономически и финансови възможности се прилагат към обединението участник, а не към всяко от лицата, включени в него. При посочване на участие с ползване на подизпълнители, изискванията за икономически и финансови възможности се отнасят за подизпълнителите, съобразно вида и дела на тяхното участие, съгласно чл. 56, ал. 2 от ЗОП, а документи, доказващи съответствието с критериите за подбор се представят за всички подизпълнители.

Изисквания и доказателства за техническите възможности и/или квалификация: За обособена позиция № 1: Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил поне 2 (два) договора, с предмет, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано до крайния срок за подаване на офертата. За обособена позиция № 2: Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил поне 2 (два) договора, с предмет, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано до крайния срок за подаване на офертата. За обособена позиция № 3: Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил поне 2 (два) договора, с предмет, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано до крайния срок за подаване на офертата. Под „договори, сходни с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбират услуги, свързани със следните дейности: Дейности, свързани с подготовка, наблюдение, мониторинг и оценка на стратегически документи, съгласно ЗРР; Оценки, свързани с реализирани публични политики; Разработване на документи, програми, проекти свързани с осъществяване на публични дейности от държавната или общинска администрация.

ПРОДЪЛЖАВА В ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Показатели за формиране на комплексната оценка: (П1) – оценка на техническото предложение (П2) – оценка на предложената цена от участника

„Комплексна оценка“ – (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата:

$$(КО) = (П1) + (П2)$$

Участникът, събрал най-много точки на Комплексната оценка (КО) се класира на първо място.

Методиката се отнася и за трите обособени позиции в настоящата обществена поръчка.

Относителна тежест на показателите за оценяване:

(П1) е с максимална стойност 70 точки

(П2) е с максимална стойност 30 точки

Срок за получаване на офертите

Дата: 25/03/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Участниците по всички обособени позиции трябва да притежават сертификат за управление на качеството ISO 9001:2008 или еквивалентни, Изискването се прилага общо за обединението, като сертификатът може да се представи от един или повече от членовете на обединението. Документи, с които се доказва изпълнението на изискването (за всички обособени позиции): Списък за изпълнени договори с предмет, сходен на предмета на поръчката за последните 3 (три) години, считано от крайния срок за подаване на офертата ; Заверено от участника копие на препоръка/референция или друг еквивалентен документ, доказващ добро изпълнение, със съответно надлежно оформени издател/възложител/лице за контакт, период/срок на изпълнение, дейности по проекта и стойност. Валиден сертификат за управление на качеството ISO 9001:2008 или еквивалентни. Когато участникът е обединение или консорциум, изискването за опит, сходен на предмета на поръчката, се отнася общо за участниците в обединението/консорциума. Изисквания към екипа за изпълнение на поръчката: За обособена позиция № 1 и обособена позиция № 2: Минималният брой лица в екипа е 5 (пет) – ръководител на екип и четирима членове с експертни функции. Ръководител екип – Магистърска или еквивалентна степен в областите икономика, публична или бизнес администрация, урбанизъм, архитектура, икономическа география, или еквивалентна специалност; Минимум 5 годишен общ професионален опит; Минимум 3 години опит в областта на социално-икономическото развитие – териториално и селищно устройство, стратегическо планиране и програмиране на регионалното развитие; Специфичен професионален опит: – Участие през последните 3 години като ръководител в най-малко 2 проекта/договора в областта на изготвяне и оценка на стратегически документи и/или разработване на социално-икономически анализи, от които поне един за територии с население над 200 000 души; Експерти Анализи и Стратегическо планиране – общо 4 броя: Магистърска или еквивалентна степен в областите икономика, урбанизъм, архитектура, инженерни науки – техническа инфраструктура, публична или бизнес администрация, екология, икономическа география регионално развитие или еквивалентна специалност; Минимум 3 годишен общ професионален опит; Специфичен професионален опит: – Участие в най-малко 2 проекта/договора в областта на изготвяне и оценка на стратегически документи на национално, регионално ниво и местно ниво. За обособена позиция № 3: Участникът да разполага със следния минимален набор от експерти: Ръководител екип – да притежава висше образование степен „магистър“, в областта на икономическите, техническите или хуманитарните науки или еквивалентна, с общ професионален опит – 5 години. Да е участвал през последните 3 години като ръководител на екип в не по-малко от 2 договора за разработване и/или анализ и/или оценка на стратегически документи на национално, регионално и/или местно ниво и/или на екип за подготовка и/или управление на проекти, финансирани от ЕС. Експерт Стратегическо планиране – да притежава образователно-квалификационна степен "магистър", в областта на

икономическите, техническите или хуманитарните науки или еквивалента специалност с общ професионален опит - 5 г., да притежава практически опит в изготвянето на документи в областта на стратегическото планиране на регионалното и местното развитие и/или наблюдение и оценка и/или анализ на изпълнението на документи за стратегическо планиране на регионално и местно развитие, да притежава практически опит при подготовката, изпълнението и управлението на проекти. Експерт Проекти и програми - да притежава образователно-квалификационна степен "магистър", в областта на хуманитарните, инженерните или икономическите науки или еквивалент, с общ професионален опит - 5 г., да притежава практически опит при подготовката, изпълнението и управлението на проекти, финансирани от фондовете на ЕС. Не е необходимо представяне на различен екип за всяка от обособените позиции, ако отговаря на всички изисквания

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 25/03/2014 дд/мм/гггг